
Farnost Kameničky                                                         Rok 2024  

POŘAD BOHOSLUŽEB  

v týdnu od  25. 2.  do  3. 3. 

 

Den Liturgická oslava Hodina Bohoslužby 

Ne 

2. NEDĚLE POSTNÍ 

 

7,30 Za Emilii Vodičkovu a Marii a Františka Vodičkovy 

  25.2. 10,30 Za živé i zemřelé farníky 

 
16,00 Pobožnost Křížové cesty  v Jeníkově 

16,30 Pobožnost Křížové cesty zde v kostele 

Po 

  26.2. 
Pondělí po 2. neděli postní 

=== ====== 

=== ====== 

Út 

  27.2. 
Úterý po 2. neděli postní 

 

=== ====== 

17,00 V  Jeníkově:  za Josefa Myšku a rodiče 

St 

  28.2. 

Středa po 2. neděli postní 

 

=== ====== 

17,45 Za Jiřího Halamku a dceru Jitku Machkovou 

Čt 

  29.2. 
Čtvrtek po 2. neděli postní  

=== ====== 

=== ====== 

Pá 

 1.3. 
Pátek po 2. neděli postní 

První pátek v měsíci březnu 

=== ====== 

17,15 

17,45 

Pobožnost Křížové cesty zde v kostele 

Mše sv.:  za Bohdanu Risikovu a dceru 

So 

2.3. 
Sobota po 2. neděli postní  

=== ====== 

=== ======  

Ne 

2. NEDĚLE POSTNÍ 

7,30 Za Karla a Antonii Brázdovy a zetě Miroslava Kudyna 

 3.3. 10,30 Za živé i zemřelé farníky 

 16,00 Pobožnost Křížové cesty v Jeníkově 

 16,30 Pobožnost Křížové cesty zde v kostele 

Dnes v neděli 25. února připadá 74. výročí úmrtí P. Josefa Toufara. 

Sbírka na Svatopetrský haléř se koná dnes v neděli 25. února 2024 - tedy v obvyklém termínu v neděli po 

svátku Stolce sv. Petra, apoštola. Všem dárcům vzdávám upřímné: Pán Bůh zaplať! 

Mše svaté v tomto týdnu budou zatím ještě jen: v úterý v Jeníkově, ve středu, v pátek a v neděli zde.  

Příležitost ke sv. zpovědi před Prvním pátkem bude ve středu a v pátek od 17,00 hod. V pátek po mši svaté 

vykonáme Smírnou pobožnost před vystavenou Nejsv. Svátostí, zakončenou svátostným požehnáním.  

Druhý březen je úmrtním dnem sv. Anežky České, ale její svátek slavíme po jejím svatořečení - 13. listopadu. 

Pobožnost Křížové cesty je pobožnost mimořádně vhodná pro postní dobu: probouzí v nás opravdovou 

zbožnost, vede nás k lítosti nad hříchy, protože vidíme že Pán Ježíš umírá na odpuštění hříchů celého 

lidstva a tedy i našich vlastních hříchů, vzbuzuje v nás soucit s tím, který, ač Nevinný je nespravedlivě 

odsouzen k potupné smrti, vzbuzuje v nás vděčnost za nekonečnou Kristovu lásku, kterou ve svém 

utrpení projevil vůči všem lidem, svým bratřím a sestrám, vede nás k úsilí o následování příkladu 

dobroty, trpělivosti, milosrdenství, odpuštění urážek a důvěryplného odevzdání do Otcových rukou. To 

všechno Pán Ježíš v přebohaté míře a účinnosti ztělesňuje ve svém utrpení. Proto: „Rozjímej, křesťane, 

o smrti Kristově, v lásce jej provázej na cestě křížové. Pán tvůj a Bůh, Beránek nevinný, na smrt jde za 

tebe, Boží Syn jediný“. 

Pobožnost Křížové cesty je také obdařena plnomocnými odpustky. Podmínky jsou obvyklé: sv. zpověď, sv. 

Přijímání a modlitba na úmysl Svatého Otce. Tři podmínky k získání plnomocných odpustků lze 

vykonat řadu dní před nebo potom, kdy je vykonán předepsaný odpustkový úkon, ale je vhodné, aby sv. 

Přijímání a modlitba na úmysl Sv. Otce, byly vykonány v tentýž den, jako odpustkový úkon. 

 



 

Pozvání Otce biskupa Jana na Diecézní setkání mládeže 23. března 2024. Přečtěte, prosím, v ohláškách 2. a 

4. neděle postní. Milí přátelé, dovolte mi, abych Vás co nejsrdečněji pozval na letošní Diecézní setkání 

mládeže do Hradce Králové. Po několika letech, kdy se konalo na podzim, se uskuteční opět v tradičním 

jarním termínu - v sobotu před Květnou nedělí 23. března 2024. Těším se na to, že společně vstoupíme 

do velikonočního týdne, povzbuzeni radostí a nadějí ze společenství, které se kolem naší katedrály 

utvoří. Setkání začne jako obvykle v 9:30 hodin v sále filharmonie, bude pokračovat v budově 

biskupského gymnázia a zakončí jej v 15 hodin slavnostní Mše svatá právě v katedrále. Všechny 

informace najdete na internetové adrese www.diecezko.cz, kde budou postupně přibývat včetně 

podrobností o programu. Diecézní setkání mládeže navazuje na světové i celostátní dny mládeže, které 

se konají již čtyřicet let a mají velikou podporu Svatého otce - těch celosvětových se zpravidla osobně 

účastní. Chtěl bych Vás proto do Hradce Králové pozvat i jeho jménem, abychom se v naší místní církvi 

připojili k velkému celosvětovému společenství. Ze srdce Vám žehnám a svěřuji Vás do mateřské 

ochrany Panny Marie.  Váš biskup Jan    

Informace z Diecézního centra pro mládež: Diecézní setkání mládeže, které proběhne v sobotu 23. března 

2024 v Hradci Králové je určeno pro mladé od 14 do 26 let (výjimku tvoří mládežníci ve věku 13 let, 

kteří se mohou zúčastnit pouze se starším sourozencem). Příjezd a registrace účastníků je od 9:00 hod. 

ve Filharmonii Hradec Králové. Program začíná v 9:30 hod. Odpoledne budou následovat přednášky a 

workshopy na Biskupském gymnáziu. Setkání slavnostně zakončíme mší svatou s otcem biskupem v 

15:00 hod. v katedrále Svatého Ducha. Přihlašování bude spuštěno 1. března 2024 na webu setkání 

(https://prihlaska.dicezko.cz), kde také budou zveřejněny všechny potřebné informace. 

           Klára Petrová vedoucí kanceláře Diecézního centra mládeže. 

Připravte Misijní koláč pro chudé děti v misiích. Zapojte se do zábavné formy pomoci chudým skrze 

Papežské Misijní Dílo. Pečení koláčů a jiných dobrot se mohou účastnit nejlépe celá společenství, 

farnosti, třídy, Misijní kluby a klubka. Získané finanční dary na misie z aukce těchto dobrot, podpoří 

potřebné projekty pro chudé. V postní době by neměla chybět radost, kterou i Misijní koláč již řadu let 

přináší nejen do našich společenství, ale též do misijních zemí. Pro tuto aktivitu je proto vhodná 4. 

neděle postní - „neděle radosti v postní době“. Podle potřeby lze případně zvolit i jiný termín akce. 

Vybrané peníze za tuto akci se posílají na účet Papežského Misijního Díla. 

     Jáhen Leoš Halbrštát národní ředitel Papežského Misijního Díla. 

Centrum pro rodinu srdečně zve manželské páry na jednodenní duchovní obnovu pořádanou v rámci 

Národního týdne manželství. Bude v sobotu 2. března 2024 mezi 9-15 hod. Zvláštností je, že se 

uskuteční on-line, na téma: „KOŘENY A KŘÍDLA - rosteme společně“ povede dp. Jan Linhart. Pro 

přihlášení a bližší informace kontaktujte na emailové adrese: crhk@bihk.cz nebo na tel. 776 236 926.  

Rok modlitby ke Svatému roku 2025: Vyhlášením roku 2024 ROKEM MODLITBY nás volá Svatý Otec 

František k přijetí duchovních darů a milostí, které Církev z pokladnice Kristových zásluh připravuje 

pro celý svět na nastávající rok 2025. Naši pastýři - biskupové na lednovém zasedání České biskupské 

konference potvrdili svůj záměr neopomenout tuto příležitost a uspořádat v příštím roce Národní pouť 

do Říma ve dnech 28.- 30. března 2025. Bude tomu tedy podobně jako v roce 2000 Velkého Jubilea, tak 

v Roce víry 2013 i v mimořádném Svatém roce Milosrdenství 2016. Česká biskupská konference 

pověřila Poutní centrum Biskupství královéhradeckého přípravou a realizací této Národní poutě. Tato 

úvodní informace avizuje v případě letecké dopravy rezervaci na 4 noci ubytování v Římě ve dnech 27.–

30. března 2025. Hlavní společné bohoslužby v římských bazilikách připravujeme od pátku dopoledne 

do nedělního odpoledne 28.- 30. března. Těm, kdo budou putovat do Říma poutními autobusy s obětí 

nočních přejezdů, postačí rezervace ubytování na dvě noci. Připravujeme vydání kartiček s modlitbou a 

znělkou do všech farností i s uvedením hlavního programu. Tento program je však z velké části závislý 

na organizačním centru v Římě.               Mons. Pavel Dokládal, poutní centrum 

                   ----- o ----- 
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